Anakoulumuz 2023 yılında kurulmuştur. Okulumuz, 5 derslik ve 10 şubeden oluşmakta ve okulumuzda ikili eğitim yapılmaktadır. Her biri alanında uzman, tecrübeli ve kadrolu olan öğretmenlerimiz ile çocuklarımızın en iyi eğitimi süreç içinde eğlenerek ve severek almasına önem veriyoruz.

Okul öncesi eğitimin çocuklarımızın gelişimindeki öneminin farkında olarak çalışan Fevzi Çakmak Anaokulu’nda eğitim alan çocuklar özgüvenli, ilkokula hazır, kendi ihtiyaçlarını karşılayabilen, soran, sorgulayan, sorunlarına çözüm önerileri getirebilen, gelişim alanları desteklenmiş, başarılı bireyler olarak hayata hazırlanırlar. Sorumluluğumuzun çocukların düşünme ve sorgulama yeteneğini geliştirmek, değişen ve gelişen dünyaya uyum sağlayan, hayat boyu öğrenen mutlu bireyler yetiştirmek olduğunu düşünüyor ve bu doğrultuda hareket ediyoruz.

Fevzi Çakmak Anaokulu, çağdaş bir eğitim anlayışıyla çocuğunuzun potansiyelini en üst düzeye çıkarırken, aynı zamanda onların ilgi ve meraklarını besler. Deneyimli ve tutkulu öğretmenlerimiz, her çocuğun bireysel ihtiyaçlarına odaklanırken, onları keşfetmeye teşvik eden öğrenme ortamları oluşturur.

